

**MEDIDAS PROVISÓRIAS NºS 1.125, 1.128, 1.129, 1.131, 1.132 E 1.137, DE 26 DE SETEMBRO DE 1995.**

**(Publicadas no Diário Oficial de 27 de setembro de 1995, Seção 1)**

**Retificação**

**Nas assinaturas, onde se lê:**

**José Serra,**

**leia-se:**

**Andrea Sandro Calabi**